

Государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Тес-Хемском районе РТ

<u>° 05 май 2018 г.</u>



#### Дорогие наши ветераны и труженики тыла!

Поздравляем Вас с Великим праздником Днем победы! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни. Ваш подвиг никогда не будет забыт и останется в наших сердцах. Низкий Вам поклон!

### Графики доставки

### Уважаемые получатели пенсий и социальных выплат через кредитные учреждения!

В связи подекадным финансированием денежных средств на выплату пенсий и иных социальных выплат в кредитные организации, а также с учетом поступления страховых взносов, необходимых для обеспечения выплаты страховых пенсий, доводим до Вашего сведения, что с 1 июня 2018 года дата доставки пенсий и иных социальных выплат через кредитные учреждения будет «21» число ежемесячно по новым назначениям пенсий и иных социальных выплат.



### У «серой» зарплаты нет пенсионного будущего

Неофициальная выплата заработной платы, или так называемая «серая» зарплата, ведет к потере в размере будущей пенсии работников, поскольку в этом случае не производятся отчисления в Пенсионный фонд РФ.

Получать «серую» зарплату невыгодно. Однако не все понимают, какие именно преимущества имеет работник с «белой» зарплатой перед тем, кто получает зарплату в конверте. Неофициальная выплата заработной платы представляет собой нарушение действующего законодательства и влечет ущемление социальных прав работников, в частности, права на достойную пенсию.

Напомним, значительную роль в условиях нового порядка формирования и учета пенсионных прав граждан, который начал действовать с 1 января 2015 года, играют уровень заработной платы и трудовой стаж гражданина, подтвержденные официально. Получение более высокой заработной платы приводит к тому, что взносы растут, и, следовательно, увеличивается размер будущей пенсии. Если стажа и пенсионных баллов достижении пенсионного возраста недостаточно, страховая пенсия может быть назначена позднее, либо будет назначена социальная пенсия (женщинам c 60 мужчинам – с 65 лет). В соответствии пенсионной формулой, которая действует России с 2015 года, для назначения страховой пенсии в 2018 году необходимо иметь не менее 9 лет стажа и 13, 8 пенсионных балла. предусмотрено переходным периодом, который действует до 2025 года: необходимый стаж ежегодно увеличивается на 1 год, количество пенсионных баллов - на 2,4. К 2025 году эти Источник http://admsafakulevo.ru/

показатели достигнут соответственно 30 баллов и 15 лет стажа.

По действующей пенсионной формуле на размер будущей пенсии влияют: длительность страхового обращения стажа, возраст за назначением страховой пенсии И размер официальной заработной платы. Чем выше зарплата, тем выше пенсия, при условии полного объема отчислений в Пенсионный фонд, поскольку в формировании пенсионного капитала участвует только легальная зарплата. Работа без оформления, получение всей зарплаты или ее большей части «в конверте» приводит к тому, что впоследствии гражданин сможет рассчитывать только на социальную пенсию, назначаемую на 5 лет позже страховой.

Помимо проблем с пенсионным обеспечением, еще существует целый ряд негативных последствий для работников, соглашающихся получать «серую» зарплату: отсутствие гарантий стабильности величины зарплаты, неполучение в расчета полном объеме отпускных, увольнении, проблемы с оплатой больничного, получения кредита, лишение социальных гарантий, связанных с сокращением, обучением, рождением ребенка и т.д. Работникам следует понимать, что выдача «серой» заработной платы – это нарушение их прав со стороны работодателя, и сиюминутные выгоды ΜΟΓΥΤ привести серьёзным потерям в их будущем пенсионном обеспечении.

По требованию сотрудника работодатель обязан предоставлять информацию об уплаченных в полном объеме страховых взносах на пенсионное страхование. Также периодически состояние своего пенсионного счета. Это можно сделать несколькими способами:

- обратиться лично в территориальные органы ПФР или многофункциональные центры предоставления государственных муниципальных услуг;
- дистанционно на Едином портале госуслуг (www.gosuslugi.ru). Для этого нужно иметь подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации аутентификации (ЕСИА). Также через электронный «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР или мобильное приложение ПФР. Электронные Сервис предоставляет сервисы. возможность получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР.





# Пенсионное право

САМОЕ АКТУАЛЬНОЕ О ПЕНСИЯХ, ПОСОБИЯХ И ВЫПЛАТАХ



## Как управлять средствами пенсионных накоплений?

Граждане, у которых формируются средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования, вправе передавать эти средства организации-страховщику для инвестирования на финансовом рынке. Выбранный страховщик несет обязательства перед гражданином по назначению и выплате накопительной пенсии.

#### Кто является страховщиком пенсионных накоплений?

Страховщиком может быть Пенсионный фонд России (ПФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ), входящий в систему гарантирования прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования\*. ПФР инвестирует пенсионные накопления через государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк» и через частные управляющие компании (УК). Гражданин, формирующий пенсионные накопления в Пенсионном фонде России, может выбрать управляющую компанию для инвестирования пенсионных накоплений.

\* Список негосударственных пенсионных фондов, которые вошли в систему гарантирования прав застрахованных лиц в системе ОПС, размещен на сайте Агентства по страхованию вкладов.



В каких случаях происходит смена страховщика?

ПРИ ПЕРЕХОДЕ ГРАЖДАНИНА ИЗ ОДНОГО НПФ В ДРУГОЙ



ПРИ ПЕРЕХОДЕ
ИЗ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ
В НПФ ИЛИ ОБРАТНО



При переводе пенсионных накоплений из государственной управляющей компании в частную, а также при выборе другой УК смены страховщика не происходит – им остается ПФР

Как часто можно менять страховщика?



Пользоваться правом на смену страховщика можно ежегодно (досрочный переход) или один раз в пять лет.

#### КАК ВЫГОДНЕЕ?

Если гражданин будет осуществлять смену страховщика чаще одного раза в 5 лет, он может потерять часть инвестиционного дохода, полученного предыдущим страхов-

получил убытки, то в некоторых случаях при досрочном переходе средства пенсионных накоплений передаются новому страховщику без компенсации убытков. При этом если страховщиком гражданина является Пенсионный фонд России, смену управляющей компании или инвестиционного портфеля УК можно производить ежегодно без потери инвестиционного дохода.

шиком. Если текуший страховшик

Что надо сделать, чтобы перейти к другому страховшику?

Для подачи заявления о переходе к другому страховщику через интернет необходимо иметь усиленную квалифицированную электронную подпись.

#### НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ В ПФР ОДНИМ ИЗ УКАЗАННЫХ СПОСОБОВ:

#### ОНЛАЙН

Через Единый портал государственных услуг или Личный кабинет гражданина на сайте ПФР



#### лично

В территориальный орган ПФР по месту жительства, через представителя. МФЦ или по почте



Для перехода в выбранный НПФ также необходимо заполнить договор об обязательном пенсионном страховании с этим НПФ

# Сколько времени занимает процесс перевода пенсионных накоплений?



заявление рассмотрено 2023 ЗАЯВЛЕНИЕ О ПЕРЕХОДЕ (НЕ ДОСРОЧНОМ) РАССМАТРИВАЕТСЯ

до 1 марта года, следующего за годом, в котором истекает пятилетний срок с года подачи заявления.

А сам перевод средств выбранному страховщику осуществляется до 31 марта года рассмотрения заявления.

#### ЗАЯВЛЕНИЕ О ДОСРОЧНОМ ПЕРЕХОДЕ РАССМАТРИВАЕТСЯ

**до 1 марта года,** следующего за годом подачи заявления.

Перевод средств осуществляется до 31 марта того же года.

В этом случае средства будут переданы без инвестиционного дохода или гарантийного восполнения инвестиционного убытка (при их наличии) с даты последнего расчета гарантируемой суммы средств пенсионных накоплений.





#### www.pfrf.ru

Уточнить страховщика, который формирует ваши пенсионные накопления, получить информацию о сумме средств пенсионных накоплений и результатах их инвестирования, а также направить заявление о переходе к новому страховщику вы можете в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России.

Также зайти в Личный кабинет можно через мобильное приложение «ПФР Электронные сервисы», скачав его на свой смартфон.

## Menchonhhoe ubabo



# Единовременная выплата инвалидам и участникам Великой Отечественной войны ко Дню Победы

В 2018 году выплачивается инвалидам и участникам Великой Отечественной войны в связи с празднованием 73-й годовщины Победы. Ежемесячная денежная выплата ЕДВ устанавливается и выплачивается территориальным органом ПФР. Если гражданин имеет право на получение ЕДВ по нескольким основаниям в рамках одного закона, ЕДВ устанавливается по одному

по нескольким основаниям в рамках одного закона, ЕДВ устанавливается по одному основанию, которое предусматривает более высокий размер выплаты. Если гражданин одновременно имеет право на ЕДВ по нескольким законам или иному нормативному правовому акту, ему предоставляется одна ЕДВ по одному из оснований, предусмотренных либо федеральным законом, либо иным нормативным правовым актом по выбору гражданина.

Исключение составляют граждане, которые имеют право на получение ЕДВ в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации

вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Им может устанавливаться ЕДВ одновременно и по другому основанию. В соответствии с Законом Российской Федерации от 15.01.1993 № 4301-1 "О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы" и Федеральным

законом от 09.01.1997 № 5-ФЗ "О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы" ежемесячная денежная выплата для этих категорий граждан устанавливается и осуществляется независимо от предоставления ежемесячной денежной выплаты в соответствии с другими законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

## Как получить ежемесячную денежную выплату (ЕДВ)

Размер ежемесячной денежной выплаты в 2018 году проиндексирован с 1 февраля, исходя из фактического индекса роста потребительских цен за 2017 год выплат, пособий и компенсаций. Для различных категорий граждан размер ЕДВ разный. Граждане, имеющие право на получение ежемесячной денежной выплаты, обязаны безотлагательно сообщать в территориальный орган Пенсионного фонда России об обстоятельствах, влияющих на изменение размера ЕДВ, а также влекущих прекращение ежемесячной денежной выплаты.

ГУ-УПФР в Тес-Хемском районе, с. Самагалтай, ул. Дружба, д.30, тел. 8(39438) 21145, 21185 ■ Гл.редактор А.М. Сат,